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Aos vinte e um dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte, às dezessete horas, no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu Cardoso, localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município, foi realizada mais uma reunião ordinária da Câmara Municipal de Miracema, a de número duzentos e sessenta e seis da atual legislatura, com a presença dos Vereadores Hugo Fernandes, Fabrício de Sá Xavier, José Augusto Martins, Paulo Sérgio de Azevedo, Aimoré da Silva Almeida, Genessi Rodrigues da Silva, Saulo César Dutra Lima Ferreira, Marcus Felipe Mercante Linhares, Maurício Sant’Ana Soares e Paulo César da Cruz de Azevedo, sob a presidência do primeiro. Após constatar a existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador Hugo Fernandes, solicitou ao Vereador Fabrício de Sá Xavier, 1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. Foi registrada a ausência do Vereador Carlos Magno da Silva Peres. Justificada. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares, que fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: Salmos 02, Versículos de 01 à 07. Em sequência, foi lida e aprovada a ata do dia 17 de setembro de 2020. A seguir o Sr. Presidente passou ao tempo destinado a Requerimentos e Indicações. Foram apresentados os seguintes: 01) O Vereador Paulo Sérgio de Azevedo solicitou uma Moção de Pesar para os familiares do Sr. Juici Nunes de Souza, em virtude de seu falecimento. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. Continuando, o Vereador Paulo Sérgio de Azevedo disse que, devido as dificuldades do Município com as fossas sépticas todas cheias e transbordando, estamos buscando a interseção do Deputado Jair Bittencourt junto à CEDAE para realizarmos um trabalho com o caminhão limpa-fossas para realizarmos as referidas limpezas. 02) O Vereador Aimoré da Silva Almeida solicitou uma Moção de Pesar, em nome desta Casa Legislativa, para os familiares do Maestro Renan Soares, em virtude de seu falecimento. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 03) Vereador Aimoré da Silva Almeida - À Secretaria Municipal de Educação - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que seja instalado um bebedouro no Campo de Futebol localizado na Comunidade de Areias. Deferido. 04) Vereador Aimoré da Silva Almeida - Ao Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que sejam instalador refletores de iluminação no Campo de Futebol localizado na Comunidade de Areias. Deferido. 03) Vereador Aimoré da Silva Almeida - Ao Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que seja colocado um segundo poço artesiano em atividade na Comunidade de Areias com o objetivo de irrigar o Campo de Futebol e as plantas ao redor da praça. Deferido. 04) Vereador Saulo César Dutra Lima Ferreira - À Secretaria Municipal de Licitação - Solicitação no sentido de que seja encaminhada a esta Casa Legislativa uma cópia do contrato firmado entre o Município e a Cooperativa de Catadores de Recicláveis de Miracema (COOPECREM). Deferido. Continuando, o Vereador Saulo César Dutra Lima Ferreira disse que esteve na antiga UTIL e sabe que atualmente no local está funcionando uma Cooperativa de Catadores de Lixo. Acrescentou que o local possui cinquenta e seis cooperados e que a Lei Federal prioriza alguns repasses para estas Cooperativas, acreditando que se essa parceria com o Município fosse mais ajustada, o Município conseguiria muito mais verbas para Cooperativa. Dessa forma, o Município poderia deixar de fazer seus investimentos no local, pois percebe que estamos fazendo um investimento na iniciativa privada em detrimento de algumas questões sociais. Com isso vai estudar a Legislação Federal para darmos prioridade para a Cooperativa conseguir recursos federais e gerar uma economia para o Município. 05) Vereador Genessi Rodrigues da Silva - Ao Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que seja informado a esta Casa Legislativa qual o andamento da Lei Municipal que dispõe sobre a Regularização Fundiária. Deferido. 06) Vereador Genessi Rodrigues da Silva - Ao Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que seja informado a esta Casa Legislativa qual o andamento referente a construção da Casa do Idoso, no terreno do Município perto do Parque, próximo ao Hospital de Miracema, nesta cidade. Deferido. 07) Vereador Genessi Rodrigues da Silva - Ao Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que seja informado a esta Casa Legislativa qual o andamento do pedido sobre a realização de uma parceria com um local no Município de Campos dos Goytacazes, objetivando atender as pessoas que são dependentes químicos no Município de Miracema. Deferido. 08) Vereador Maurício Sant’Ana Soares - Ao Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que seja realizado o asfaltamento da Rua que dá acesso à pinguela. Deferido. 09) Vereador Maurício Sant’Ana Soares - Ao Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de seja estudada a possibilidade de criação de um Processo Seletivo, dando preferência aos cooperados, para a contratação de funcionários para trabalharem na COOPCREM, bem como que eles sejam inseridos no Regime Celetista para que eles possam adquirir seus respectivos direitos trabalhistas e posteriormente possam optar pelo Regime Estatutário. Deferido. Continuando, o Vereador Maurício Sant’Ana Soares disse que a COOPECREM atualmente já é considerada Utilidade Pública nas esferas Estadual e Municipal, sendo que inclusive já recebeu algumas verbas Estaduais, acrescentando que eles inclusive também protocolaram o pedido para se tornarem Utilidade Pública Federal, podendo assim começar a receber verba Federal. 10) Vereador José Augusto Martins - Ao Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que sejam realizados os devidos reparos no manilhamento localizado na Rua Edson Alvim Barros, Bairro Jardim Beverly, tendo em vista que o referido manilhamento tem estourado direto, causando vários vazamentos no local. Deferido. A seguir o Sr. Presidente passou à Ordem do Dia. Foi apresentado 01 (um) Projeto de Lei: 01) Projeto de Lei que Dispõe sobre os Requisitos para a Declaração de utilidade pública e dá outras providências. Autoria: Vereador Paulo Sérgio de Azevedo. O Vereador Hugo Fernandes solicitou que o referido Projeto fosse votado em primeira e única votação. O Vereador Paulo Sérgio de Azevedo esclareceu que o objetivo deste Projeto é deixar a Lei Municipal mais de acordo com a Constituição e facilitando as Entidades conseguirem se tornar “Utilidades Pública”. Continuando, o Vereador Presidente colocou o Projeto em votação. Em primeira e única votação o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade dando origem a Lei nº 1.912, de 21 de setembro de 2020. A Câmara Municipal de Miracema aprova e eu Prefeito Municipal sanciono a seguinte Lei: Art. 1 - A Sociedade Civil, a Associação e a Fundação, legalmente constituídas e em funcionamento no Município, sem fins lucrativos e com destinação exclusiva para servir desinteressadamente à coletividade, podem ser declaradas de utilidade pública no Município de Miracema, atendidos os seguintes requisitos: I - Cópia da ata de eleição e de posse dos atuais membros da diretoria registrada no competente Cartório de Registro Civil de Pessoa Jurídica; II - Cópia dos documentos de Identidade e CPF do Presidente e do Tesoureiro; III - Comprovante atualizado de inscrição e de situação Cadastral de Pessoa Jurídica emitida via internet, em consonância com a Instrução Normativa RFB nº 1.183, de 18 de agosto de 2011 (C. N. P. J); IV - Balanço Patrimonial Financeiro ou Declaração de IRPJ da Entidade ou DCTF, do exercício findo em 31 de dezembro do ano anterior ao pedido; V - Alvará de Localização emitido pelo órgão competente no exercício do pedido da concessão; VI - Em se tratando de Fundações, além do inciso I ao VII, cópia do Regimento Interno, devidamente registrado no Cartório de Registro Civil de Pessoa Jurídica, se houver, e do comprovante de aprovação de seu ato constitutivo e alterações posteriores; VII - A entidade deverá apresentar comprovante de titularidade do imóvel, ou contrato de locação, permuta ou documento comprobatório que dispõe sobre a localização da entidade. Parágrafo Único - Será requisito indispensável para análise do pedido, a existência de clausula expressa no estatuto social de que os cargos do corpo diretivo não são remunerados e que entidade tenha personalidade jurídica, com devida cópia integrada do Estatuto Social da entidade, devidamente registrado no Cartório de Registro Civil de Pessoa Jurídica tendo em vista as alterações introduzidas pela Lei nº 10.406, de janeiro de 2002 (Código Civil) e pela Lei nº 11.127, de 28 de junho de 2005. Art. 2º - Qualquer entidade privada legalmente constituída, instituição pública, ou cidadão poderá requerer a renovação do ato declaratório de utilidade pública mediante representação fundamentada quando a beneficiaria deixar de: I - Cumprir as finalidades para as quais foi constituída; II - Preencher qualquer dos requisitos constantes do Art. 1º desta Lei. § 1º - A renovação do ato declaratório de utilidade pública ocorrerá pela edição de normas igual àquela que aconteceu ao título; § 2º - A renovação cujo ao ato de declaração de utilidade pública tenha sido revogada não poderá obter novo título de reconhecimento no período inferior a 03 (três) anos, contados da data da revogação. Art. 3º - Toda documentação deve ser apresentada em uma única via (fotocópia), bem como as documentações originais no ato da apresentação para que o responsável do recebimento verifique sua autenticidade, podendo os mesmos serem apresentados por cópias autenticadas. Art. 4º - Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário, em especial a Lei Municipal nº 1.474, de 23 de dezembro de 2013. Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os convidando para a próxima a ser realizada no dia 24/09/2020, às 17 horas. Nada mais havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Sala das Sessões, 21 de setembro de 2020.
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